

## CORRIGENDA

- Vol. VI.—Page. 45. Line 7 from bottom *for n-propylhexylamine read n-propylamine.*
- Vol. VII.—Page. 35. Line 10 from bottom *for NaNo<sub>2</sub> read NaNO<sub>2</sub>.*
- „ „ 193. Name for CIV. *for 3B-1:10, 2:13, 4:9, read 3B-1:10, 2:2:13, 4:9.*
- „ „ 195. Name for CXXVII. *for hexamethine-2:10 . . . 18:2 read hexmethine 1:10 . . . 18:1.*